
 

 

  

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Στις επερχόμενες εκλογές του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης ζητούμε εκ 

νέου την εμπιστοσύνη σας, με στόχο να συνεχίσουμε μια πορεία συνέπειας, 

ουσιαστικής εκπροσώπησης και αποτελεσματικών παρεμβάσεων για το 

σύνολο του ιατρικού κόσμου. 
 

Με εμπειρία, ανανέωση και ξεκάθαρο σχέδιο, διεκδικούμε έναν ΙΣΘ ακόμη 
πιο ισχυρό, σύγχρονο και καθημερινά δίπλα σε κάθε συνάδελφο. Έναν 
Σύλλογο με φωνή, κύρος και ενεργό ρόλο στις διεκδικήσεις των ιατρών, στη 
στήριξη της νέας γενιάς συναδέλφων και στην πρώτη γραμμή της κοινωνίας. 
 
 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 
◆ Αποκατάσταση και ουσιαστική αναβάθμιση των αμοιβών των 

Ιατρών, αναγέννηση του δημόσιου τομέα 

◆ Οριστική κατάργηση του claw-back 

◆ Ενίσχυση των νέων συναδέλφων – αντιμετώπιση του brain drain 

◆ Θωράκιση του Ιατρικού επαγγέλματος και αυστηρή τήρηση του 

Κώδικα Ιατρικής Δεοντολογίας 

◆ Διασφάλιση της αμοιβής του Ιατρού και διαφύλαξη από τον 
ετεροκαθορισμό της Ιατρικής αμοιβής 

◆ Ελεύθερη επιλογή Ιατρού από τον πολίτη στην ΠΦΥ. 



 

  

ΜΑΖΙ ΚΑΤΑΦΕΡΑΜΕ ΠΟΛΛΑ… 

✔ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΑΜΕ το Ιατρικό λειτούργημα από προσπάθειες παρείσφρησης σε αυτό μη 

Ιατρών. 

✔ ΦΕΡΑΜΕ πιο κοντά τον ΙΣΘ και τα μέλη του στην κοινωνία μέσω δράσεων 

ευαισθητοποίησης κοινού και ξεκαθαρίσαμε ότι διαχρονικά ο Ιατρός ήταν, είναι και θα 

παραμείνει στην πρώτη γραμμή, δίπλα στον άνθρωπο. 

✔ ΤΑΧΘΗΚΑΜΕ ολοκληρωτικά ενάντια στο  gatekeeping, ενημερώνοντας το Υπουργείο για τις 

αρνητικές συνέπειες στην παροχή υπηρεσιών Υγείας και διασφαλίσαμε την ελεύθερη 

πρόσβαση του ασθενή στον εξειδικευμένο Ιατρό. 

✔ ΑΓΩΝΙΣΤΗΚΑΜΕ για τη διασφάλιση της αμοιβής του Ιατρού και σταθήκαμε ενάντια σε 

συμφέροντα που επιδιώκουν την υποβάθμισή της. 

✔ ΠΡΟΤΕΙΝΑΜΕ ολοκληρωμένο πλαίσιο απασχόλησης των νοσοκομειακών Ιατρών στον 

ιδιωτικό τομέα με παράλληλη δυνατότητα απασχόλησης των ιδιωτών στα νοσοκομεία. 

✔ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗΣΑΜΕ με την πρόταση για την κατάργηση της απλήρωτης δεύτερης 

ειδικότητας (σε περίπτωση αλλαγής της αρχικής επιλογής) που υιοθετήθηκε από όλους τους 

φορείς της χώρας. 

✔ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΑΜΕ φαινόμενα βίας κατά των Ιατρών και νοσηλευτών, μέσω δημιουργίας 

ειδικής πλατφόρμας καταγραφής των περιστατικών βίας σε νοσοκομεία και δομές υγείας 

(άρθρο 33 ν. 5090/2024). 

✔ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ για πρώτη φορά τράπεζα αίματος του ΙΣΘ για τις ανάγκες των μελών 

του. 

✔ ΠΡΟΤΕΙΝΑΜΕ λύσεις στην οριοθέτηση προβολής περιεχομένου ιατρικού ενδιαφέροντος 

στα κοινωνικά δίκτυα, με στόχο τη διασφάλιση του Κώδικα Ιατρικής Δεοντολογίας. 

✔ ΕΙΜΑΣΤΕ ο μοναδικός Ιατρικός σύλλογος στην Ελλάδα που με απόφασή του σφραγίστηκαν 

παράνομα καταστήματα που πραγματοποιούσαν Rapid-test. 

✔ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΗΚΑΜΕ για τις ξαφνικές και απρογραμμάτιστες μετακινήσεις Ιατρών του 

ΙΣΘ σε νοσοκομεία της περιφέρειας για την κάλυψη αναγκών λειτουργίας και εφημέρευσης. 

Προτείναμε ολοκληρωμένο πλαίσιο δράσεων και κινήτρων για την στελέχωση των 

νοσοκομείων της περιφέρειας. 

✔ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ την απρόσκοπτη εκπαίδευση των νέων Ιατρών, η οποία δεν θα διακοπεί 

για λόγους στράτευσης. 



 

  

ΜΑΖΙ ΚΑΤΑΦΕΡΑΜΕ ΠΟΛΛΑ… 

✔ ΘΩΡΑΚΙΣΑΜΕ νομοθετικά τους συναδέλφους που βρέθηκαν αντιμέτωποι με νομικές 

κατηγορίες για νοσηλεία περιστατικών κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID19. Η Ιατρική 

πρέπει να ασκείται μόνο από τους Ιατρούς. 

✔ ΘΕΣΑΜΕ στο υψηλότερο πολιτικά επίπεδο όλα τα σημαντικά προβλήματα των Ιατρών που 

υπηρετούν στο Ε.Σ.Υ ή εργάζονται ως ιδιώτες, στα πλαίσια των ετήσιων συναντήσεων εν όψει 

ΔΕΘ των επιστημονικών φορέων με τον Πρωθυπουργό.  

✔ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ δράσεις για την ενημέρωση Ιατρών του ΙΣΘ σχετικά με ιατρονομικά 

ζητήματα καθώς και των φοιτητών Ιατρικής για ζητήματα επαγγελματικού 

προσανατολισμού και επιλογής ειδικότητας. 

✔ ΑΠΟΤΥΠΩΣΑΜΕ τα προβλήματα και τις ανησυχίες των Ιατρών και διερευνήσαμε τις 

απόψεις τους για την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας. 

✔ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΑΜΕ για πρώτη φορά έρευνα στους νέους Ιατρούς και καταγράψαμε 

προβλήματα που αφορούν την εκπαίδευση, τις ερευνητικές ευκαιρίες και την αμοιβή των 

ειδικευόμενων Ιατρών. 

✔ ΠΕΤΥΧΑΜΕ την θεσμοθέτηση του βιβλιαρίου εκπαίδευσης (log-book)  κατά τη διάρκεια της 

ειδικότητας. 

✔ ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΜΕ στη διενέργεια δι-εβδομαδιαίων εκπαιδεύσεων από τον υπεύθυνο 

προστασίας δεδομένων προς τα μέλη του ΙΣΘ για θέματα προστασίας δεδομένων και GDPR 

σε ιατρεία και πολυιατρεία. Ολοκληρώνεται με επιτυχία το 5ο εξάμηνο (ο μοναδικός 

σύλλογος πανελλαδικά που παρέχει τέτοια εκπαιδευτική υπηρεσία). 

✔ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ διαρκή συμβουλευτική υποστήριξη  προς τα μέλη του ΙΣΘ μέσω dpo@isth.gr. 

✔ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΑΜΕ την πανδημία προστατεύοντας την κοινωνία με συνεχείς ενημερωτικές 

δράσεις και διανομή υγειονομικού υλικού, όπως η διανομή 20.000 μασκών και ασπίδων 

προσώπου για ιδιωτικές και δημόσιες δομές υγείας καθώς και για την Ιατρική σχολή του ΑΠΘ. 

✔ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ αδιάκοπα για όλες τις νομοθετικές και λοιπές εξελίξεις που αφορούν 

στο ιατρικό προσωπικό. 

✔ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΑΜΕ τα ψηφιακά εργαλεία δημιουργώντας την πλατφόρμα myISTH και την 

ηλεκτρονική ταυτότητα μέλους του ΙΣΘ. 

✔ ΔΙΑΦΥΛΑΞΑΜΕ την ιστορία του ΙΣΘ μέσω ψηφιοποίησης του Ιστορικού αρχείου. 

✔ ΠΡΟΒΑΛΑΜΕ τις αξίες, τις διαχρονικές δράσεις και τις ιστορικές πρωτοβουλίες του ΙΣΘ μέσω 

προβολής του Ιστορικού αρχείου του ΙΣΘ. 

mailto:dpo@isth.gr


 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ… 

❯ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ για προσλήψεις μόνιμου Ιατρικού προσωπικού ώστε να αντιμετωπιστεί η 

υποστελέχωση των δημόσιων μονάδων υγείας. 

❯ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ αυξήσεις των αμοιβών των Ιατρών ανάλογες της προσφοράς και της υπεράνθρωπης 

προσπάθειάς τους για τη διατήρηση της λειτουργικότητας του ΕΣΥ. 

❯ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ την ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΗ κατάργηση του claw-back και του rebate. 

❯ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ να συνεχίσουμε με όλα τα διαθέσιμα μέσα για την αποκατάσταση αυτής της 

κατάφορης αδικίας. Η βιωσιμότητα των κλινικοεργαστηριακών και εργαστηριακών Ιατρών 

αποτελεί πρωταρχικό μέλημα του ΙΣΘ. 

❯ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΜΕ την ισότιμη μεταχείριση και ευκαιρίες εργασίας των ιδιωτών και νοσοκομειακών 

Ιατρών. 

❯ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ για την εξασφάλιση πρόσβασης σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς 

παιδιών των μελών του ΙΣΘ. 

❯ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ τη δημιουργία ευκαιριών οικονομικής ενίσχυσης των νέων Ιατρών. 

❯ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ σε Ιατρούς-μέλη του ΙΣΘ άμεση πρόσβαση σε νομικές υπηρεσίες, με ενίσχυση της 

στελέχωσης του νομικού τμήματος του ΙΣΘ. 

❯ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ για τη δημιουργία γραφείου διασύνδεσης του ΙΣΘ με Ιατρικούς συλλόγους του 

εξωτερικού, ώστε να διευκολύνουμε την επιστροφή νέων επιστημόνων και την αντιμετώπιση του brain 

drain. 

❯ ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕ την ένταξη των νέων συναδέλφων στο Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης-ΤΕΑ ΙΣΘ. 

❯ ΖΗΤΟΥΜΕ την ορθή εφαρμογή του νόμου για τον Προσωπικό Ιατρό με ελεύθερη επιλογή από τον 

πολίτη μεταξύ όλων των Ιατρών (ιδιωτών - συμβεβλημένων - κέντρων υγείας). 

❯ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ με την Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ σε κοινές δράσεις στηρίζοντας τα αιτήματα για 

αύξηση της χρηματοδότησης και κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων, καθώς και την 

αναβάθμιση εκπαιδευτικής διαδικασίας φοιτητών και νέων Ιατρών. 

❯ ΕΝΤΕΙΝΟΥΜΕ τη συνεργασία με επιστημονικές εταιρείες για κορυφαία ζητήματα της δημόσιας υγείας 

(εμβολιασμοί, πρόληψη παχυσαρκίας, δωρεά οργάνων, μεταμοσχεύσεις κ.α.). 

❯ ΠΙΕΖΟΥΜΕ ώστε να ληφθούν άμεσα μέτρα-κίνητρα προκειμένου οι νέοι Ιατροί να παραμείνουν στην 

Ελλάδα. 

❯ ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΥΜΕ τα μέλη μας με μέντορες, στοχεύοντας στην αναβάθμιση της εκπαίδευσης τους και 

της διασύνδεσης με την αγορά εργασίας. 

❯ ΙΔΡΥΟΥΜΕ γραφείο διαμεσολάβησης εξωδικαστικής επίλυσης διαφορών για δικαστικές υποθέσεις 

συναδέλφων. 

❯ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ την επιτάχυνση των χρονοβόρων διαδικασιών συνταξιοδότησης των Ιατρών-μελών 

του ΙΣΘ και προτείνουμε την σημαντική αύξηση του χρηματικού ποσού προσωρινής σύνταξης. 

❯ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ την ανάπτυξη της τηλεϊατρικής στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, με καθορισμένα 

πρωτόκολλα και ρυθμιστικά πλαίσια. Στο πλαίσιο αυτό, προτείνουμε την επιδότηση των εφαρμογών 

και του εξοπλισμού της τηλεϊατρικής, καθώς και ασφαλιστική κάλυψη των υπηρεσιών, κάλυψη της 

αστικής ευθύνης του επαγγελματία υγείας και ισότιμη αποζημίωση με τις δια ζώσης ιατρικές επισκέψεις.  



  

ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΝΕΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

❯ Μισθολογική αναβάθμιση των ειδικευόμενων Ιατρών, οι οποίοι βρίσκονται σε χαμηλότερες θέσεις 

μηνιαίων απολαβών σε σχέση με άλλες χώρες της Ευρώπης. 

❯ Διαφύλαξη των εργασιακών δικαιωμάτων των νέων Ιατρών, τήρηση των αδειών και των ρεπό (ειδικά 

μετά από 24ωρες εφημερίες), με στόχο την καταπολέμηση του burnout των νέων Ιατρών. 

❯ Υιοθέτηση των προτάσεων του ΙΣΘ για κατάργηση της παραγράφου 4 του άρθρου 1 του ν. 123/1975, 

σύμφωνα με την οποία δίνεται η δυνατότητα αμοιβής για το χρονικό διάστημα απόκτησης μόνο μιας 

κύριας ειδικότητας. 

❯ Συμπερίληψη των ειδικευόμενων Ιατρών που αποφασίζουν αλλαγή ειδικότητας στην τακτική 

μισθοδοσία των νοσηλευτικών ιδρυμάτων και θεσμοθέτηση πλαισίου για την αποφυγή μακρόχρονης 

παραμονής σε θέση ειδικευόμενων, συναδέλφων που δεν στοχεύουν στην άμεση ολοκλήρωση της 

εκπαίδευσης τους. 

❯ Άμεση πληρωμή των υπεράριθμων εφημεριών και οδοιπορικών και αποφυγή οποιασδήποτε 

καθυστέρησης στις πληρωμές των εφημεριών. 

❯ Επέκταση των εξειδικεύσεων σε όλες τις ειδικότητες και αναγνώριση εξειδικεύσεων από το Εξωτερικό, 

με στόχο την βελτίωση της ποιότητας εκπαίδευσης των Ιατρών. 

❯ Καθιέρωση υποχρεωτικότητας προσφοράς εκπαίδευσης (συνέδρια, σεμινάρια) εκ μέρους των κλινικών 

για την απόκτηση δεξιοτήτων από τους ειδικευομένους. Παραδείγματος χάριν διοργάνωση 

προσομοίωσης εξαιρετικά επειγόντων περιστατικών (shock room) προτού ένας ειδικευόμενος αφεθεί 

μόνος του στα επείγοντα ενός νοσοκομείου. 

❯ Οικονομική υποστήριξη ερευνητικών προγραμμάτων και ευκαιριών εκπαίδευσης σε νοσηλευτικά 

Ιδρύματα της Ελλάδας ή του Εξωτερικού. 

❯ Εξασφάλιση ελεύθερης πρόσβασης σε ηλεκτρονικές βιβλιοθήκες και πηγές εκπαιδευτικού υλικού. 

❯ Βελτίωση των κτιριακών εγκαταστάσεων, των χώρων παραμονής κατά τη διάρκεια της εφημερίας και 

της σίτισης. 

❯ Κατάργηση της υποχρεωτικότητας της υπηρεσίας υπαίθρου και άμεση αποδέσμευση από τη διαδικασία 

λήψης ειδικότητας. 

❯ Παράταση και πέρα από το 2022 του νόμου που δίνει τη δυνατότητα εκπλήρωσης της υπηρεσίας 

υπαίθρου με το καθεστώς του παρατασιακού ειδικευόμενου στην κλινική στην οποία είναι 

τοποθετημένος ήδη ο ειδικευόμενος. 



  

ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΝΕΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

❯ Επίλυση του ζητήματος της έλλειψης θέσεων απασχόλησης στα νοσοκομεία εκπαίδευσης για τους 

παρατασιακούς ειδικευόμενους. 

❯ Ανάπτυξη προγραμμάτων άμεσης απορρόφησης των νέων Ειδικών Ιατρών από το σύστημα Υγείας με 

στόχο τη μείωση διαρροής νέων Επιστημόνων στο εξωτερικό. 

❯ Διατήρηση της προκαταρκτικής κλινικής άσκησης για τους νέους πτυχιούχους Ιατρικής και αύξηση των 

διαθέσιμων θέσεων σε νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης. 

❯ Δυνατότητα ένταξης σε ταμείο ανεργίας για τους Ιατρούς που ολοκληρώνουν την υπηρεσία υπαίθρου 

και βρίσκονται σε διαδικασία αναμονής για ειδικότητα. 

❯ Με την θεσμοθέτηση των παραπάνω, μοριοδότηση και μισθολογικά κίνητρα για όσους επιθυμούν να 

πραγματοποιήσουν άγονο αγροτικό. 

❯ Δημιουργία οργανωμένων προγραμμάτων επαγγελματικού προσανατολισμού και συμβουλευτικής 

σταδιοδρομίας για νέους Ιατρούς, με στόχο την ορθότερη επιλογή ειδικότητας και επαγγελματικής 

πορείας. 

❯ Δυνατότητα μετακίνησης – επιμόρφωσης για ορισμένο χρονικό διάστημα σε εξειδικευμένα κέντρα 

αναφοράς της επικράτειας ή και του εξωτερικού κατά τη διάρκεια της ειδικότητας, στοιχείο που θα 

συμβάλλει στη βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και στη διαμόρφωση άποψης για θέματα 

σταδιοδρομίας του νέου Ιατρού. 

❯ Δημιουργία ανεξάρτητου συστήματος αξιολόγησης των κλινικών στις οποίες ασκούνται οι 

ειδικευόμενοι, έτσι ώστε υπάρχει υψηλού βαθμού εκπαίδευση τους σε όλη την επικράτεια. 

❯ Ενεργοποίηση του ρόλου του μέντορα για τους προπτυχιακούς φοιτητές, στοιχείο το οποίο θα 

συμβάλλει στην αμεσότερη επαφή με την κλινική πράξη, θα βελτιώσει τις ακαδημαϊκές τους γνώσεις και 

θα βοηθήσει και στο μετέπειτα επαγγελματικό προσανατολισμό τους. Επίσης, η εναλλαγή του μέντορα ή 

η επιλογή του μέντορα από τον φοιτητή, ιδίως στα τελευταία χρόνια της σχολής, με βάση το γνωστικό 

αντικείμενο στο οποίο σκοπεύει να απασχοληθεί στο μέλλον, θα βοηθήσει και στην επιλογή της 

ειδικότητας, μειώνοντας τις περιπτώσεις συναδέλφων που αλλάζουν την αρχική επιλογή κύριας 

ειδικότητας. 

❯ Κατάργηση στο πλαφόν εφημεριών για τους ειδικευόμενους των νοσηλευτικών ιδρυμάτων της χώρας. 

Ιδιαίτερα κατά την περίοδο της πανδημίας, η ανάγκη κάλυψης των αναγκών των Covid-19 κλινικών 

οδήγησε στη σημαντική αύξηση του αριθμού των εφημεριών, υπερκέραση του μέγιστου ορίου, 

προκαλώντας σημαντική φορολογική επιβάρυνση στους νέους γιατρούς. 



 

  

Επικεφαλής ΔΣ: Μπάτζιος Ν. 

Επικεφαλής ΠΙΣ: Εξαδάκτυλος Αθ., Νίτσας Ν. 

Επικεφαλής Πειθαρχικού: Τσάμης Δ. 

 
Οι επικεφαλής για το Διοικητικό Συμβούλιο και τον ΠΙΣ 

χρειάζονται σταυρό για να εκλεγούν. 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (μέχρι 15 σταυροί) 

 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΘΑ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΣΥ, ΓΝΘ ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 

ΒΑΪΤΣΗ ΒΙΟΛΕΤΤΑ ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΓΟΥΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, 
ΣΥΝΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΔΕΛΙΟΤΖΑΚΗ ΔΡΟΣΕΡΗ ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΚΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 

ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ ΙΑΣΟΝΑΣ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΓΕΝΙΚΗ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΪΛΑΡΗ ΣΟΥΖΑΝΑ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Β', ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΚΑΡΟΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, 424 ΓΣΝΕ 

ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, ΓΝΘ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ 

ΚΥΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΛΑΛΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΟΓΚΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΜΠΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΜΠΑΤΖΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΜΠΟΥΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΟΓΚΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, ΑΝΘ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΠΑΤΣΙΑΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΠΟΡΠΟΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ, ΑΝ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΣΑΜΑΡΑΣ ΦΩΤΙΟΣ ΟΠΛΙΤΗΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΣΤΥΛΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΤΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΡΑΚΑΤΕΛΛΗ ΜΥΡΤΩ-ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ -ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΤΣΑΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', 
ΚΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΔΙΠΑΕ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΧΟΧΛΙΟΥΡΟΥ ΕΛΠΙΣ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ - ΕΝΤΑΤΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

 



 

 

  

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΗ ΓΣ ΤΟΥ ΠΙΣ (μέχρι 48 σταυροί) 

 
ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΝΤΕΠΗ) 

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΣΥ, 
ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ-
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ, ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΑΛΓΙΟΥΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Β’, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΕΠΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΑΡΝΑΟΥΤΟΓΛΟΥ ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ, ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΑΥΓΟΥΣΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΡΙΑ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΒΑΪΤΣΗ ΒΙΟΛΕΤΤΑ ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΒΑΛΣΑΜΑΤΖΗ -ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΓΕΝΙΚΗ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΑΚΗ - ΚΑΡΟΖΗ ΟΛΓΑ (ΟΛΙΑ) 
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΣΥ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΓΑΛΗΤΣΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ - ΕΝΤΑΤΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΓΑΡΓΑΡΕΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΓΙΔΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ, ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ. 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΓΚΟΥΓΚΟΥΡΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', 
ΓΝΘ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΟΥΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΓΟΥΝΑΡΗ ΕΥΔΟΞΙΑ 
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ 
ΥΠΟΤΡΟΦΟΣ ΑΠΘ 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ Α', 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΑΠΘ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΔΕΛΙΟΤΖΑΚΗ ΔΡΟΣΕΡΗ 
ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΚΥ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ 

ΔΕΜΙΡΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΧΑΡΑ) 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΩΝ, ΕΠΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΣΥ, 
ΓΝΘ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΘΕΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Β', ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΙΜΠΡΙΑΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΙΝΤΖΙΔΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Β', 
ΑΝΘ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ 

ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΓΕΝΙΚΗ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ, ΑΝ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΪΛΑΡΗ ΣΟΥΖΑΝΑ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ -
ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΝΟΥΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ, ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, 
ΠΕΡ. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΘΩΡΑΚΟΣ-ΚΑΡΔΙΑΣ, ΣΥΝΤ. 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΟΓΚΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΚ. 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΔΙΠΑΕ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΡΑΝΤΑΓΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ - ΙΑΤΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΡΑΣΜΑΝΗΣ ΗΛΙΑΣ 
ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΕΣΥ, ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Β', 
ΓΝΘ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΛΕΩΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΘΩΡΑΚΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, 
ΓΝΘ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ 

ΚΛΩΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 

 

 
ΚΡΙΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ 
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 
ΝΕΦΡΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ Β', 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΜΑΥΡΟΜΟΥΣΤΑΚΗ ΟΛΙΒΙΑ 
ΓΕΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΣΥ, 
ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΜΟΥΛΑΤΣΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΣ ΓΝΑΘΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ, 
ΑΝΘ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ 

ΜΠΟΜΠΟΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΜΠΟΥΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΟΓΚΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΕΣΥ, ΑΝΘ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ 

ΝΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΝΤΙΝΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΝΤΟΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', 
ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, 424 ΓΣΝΕ 

ΠΑΓΙΑΝΤΖΑ ΑΡΕΤΗ 
ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΠΙΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΘΩΡΑΚΟΣ-ΚΑΡΔΙΑΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΠΟΡΠΟΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ, ΑΝ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΡΑΝΤΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΕΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΙΑΤΡΟΣ ΣΤΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

ΡΑΦΑΗΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΣΟΚΟΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΣΟΡΤΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΕΡΖΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΑΝ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΖΕΤΖΗ ΟΛΓΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΟΠΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΑΚΤΙΝΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ ΟΓΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΣΥ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΤΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΟΥΤΖΙΑΡΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΡΑΚΑΤΕΛΛΗ ΜΥΡΤΩ-ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ - ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ, 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΤΡΙΚΑΛΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΣΑΒΛΗΣ ΔΡΟΣΟΣ 
ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, 
ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΤΣΑΚΑΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΤΣΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΣΑΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', 
ΚΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΤΣΙΛΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ -
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ (ΛΙΝΑ) ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΔΙΠΑΕ, 
ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΧΑΤΖΗΜΠΟΥΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΙΜΙΛΙΟΣ 
ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΣ 
ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑΣ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΧΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΟΣ - ΗΠΑΤΟΛΟΓΟΣ, 
ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΧΟΧΛΙΟΥΡΟΥ ΕΛΠΙΣ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ - ΕΝΤΑΤΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΕΠΙΚ. ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

 



  

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Πρόεδρος (εκλέγεται χωρίς σταυρό) 

 
ΤΣΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

 

Αντιπρόεδρος (εκλέγεται χωρίς σταυρό) 

 

ΚΟΥΤΕΛΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, ΓΝΘ 
ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ 

 

Τακτικά Μέλη (μέχρι 6 σταυροί) 

 
ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ, 
ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΑΜΑΝΙΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΣ, 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ, ΠΓΝΘ 
ΑΧΕΠΑ 

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 
ΜΑΡΙΑΝΝΑ 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΣΥ, 
ΚΥ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 

ΠΑΡΑΜΥΘΙΩΤΗΣ ΔΑΝΙΗΛ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ, 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

ΣΟΡΤΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΙΔΙΩΤΗΣ 

 

Αναπληρωματικά Μέλη (μέχρι 6 σταυροί) 

 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΚΑΛΥΒΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΕΣΥ, ΓΝΘ ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΤΣΙΛΩΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ -
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΕΣΥ, ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

 

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (μέχρι 3 σταυροί) 
 

ΚΛΩΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ, 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', 
ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ -
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 

ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ 

ΤΖΗΤΗΡΙΔΟΥ - 
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ - ΝΕΟΓΝΟΛΟΓΟΣ, 
ΑΝ. ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 



 


